

№ 63 (1455)

13 августа  
1953 года  
четверг

Цена 10 коп.

Год издания 18-й

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Колхозник

**ОРГАН**  
**Кежемского райкома**  
**Коммунистической партии**  
**Советского Союза**  
**и районного**  
**Совета депутатов**  
**трудящихся**  
**с. Кежма,**  
**Красноярского края**

## С первых дней уборки урожая сдавать хлеб государству

Члены сельского хозяйства района вступили в самый период сельскохозяйственного года — в колхозах "Заветы Ильича", имени Сталина, "Денежное", имени Калинина. Началась уборка урожая в колхозе "Заветы Ильича" и приступил к сдаче хлеба в зерна.

Одна особенность текущего состояния в том, что уборка с первых дней при широких размахах. От массового уборки простых уборочных и особенно комбайнов в колхозах из-за медленной скоски колосса большое количество зерна на подтоварниках. Обратить серьезное внимание на усиление темпов подработки и отгрузки его государству. Состоит сейчас в том, привести в действие все колхозного производства и машинно-тракторной станции использовать высокопроизводительную технику, которой государство оснастило из хлебозаготовок текущего года состоят в том, что правление колхозов, сельские Советы и партийные организации должны, разрывая полным ходом, уборку урожая, вести засыпку семенных фондов, усилить работу по заготовке кормов с таким расчетом, чтобы по каждому колхозу обязательно обеспечить выполнение плана заготовки силоса и стогованием сена. Сбор и складирование соломы, как важный источник пополнения коровьей базы, должен находиться под неслабым контролем партийных организаций и сельских Советов. Ни в коем случае нельзя сворачивать работы по заготовке кормов для общественного животноводства, помня, что заготовка кормов является одной из важных задач.

Надо организовать для механизаторов и всех работников, занятых на уборке урожая и хлебозаготовках, нормальные бытовые условия, бесперебойное питание и культурный отдых, повседневноести содержательную политическую работу — дело первостепенной важности. Необходимо так организовать культурно-бытовое обслуживание и политическую работу, чтобы каждый хлебороб после напряженного труда мог культурно отдохнуть, находясь в курсе всех политических событий, зная показатели своего труда, показатели своих товарищей.

Колхозные партийные организации держат сейчас серьезный экзамен. Их долг при помощи всей районной партийной организации поднять трудовую активность и инициативу тружеников сельского хозяйства, мобилизовать все силы и средства, организованно провести уборку урожая и хлебозаготовки, обеспечить чистое и аккуратное выполнение заданий родного государства. Для этого у нас есть все возможности. Дело за тем, чтобы поднять организованную и мобилизующую роль всех партийных организаций и обеспечить победу в борьбе за хлеб.

## Хлеб — государству

80 центнеров.

Здесь в уборку урожая включились комбайнами агрегаты Михаила Верхотурова и Михаила Захарина, которые скосили 36 гектаров пшеницы и ячменя.

## Передовики на дорожном строительстве

Особенно высокопроизводительны замечательно работают дорожники на ремонт дороги колхозного района Красногородской зоны "Исток" бригады сельхозников гг. Привалкина, Ерстикова, Федоровича и Карноухова. Вера Николаевна.

И. Привалкин, заведующий дорожным отделом.



## ВЧЕРА В КРЕМЛЕ

### Совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей

БИБЛИОТЕКА

КОМПАНИЯ

БИБЛИОТЕКА

